
Результатыопросаобучающихся  

ГБПОУ НСО «Новосибирский профессионально-педагогический колледж» 

об удовлетворённости условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного 

процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках реализации 

образовательной программы  

по профессии 09.01.03 Мастер по обработке цифровой информации 

за 2023 год 

 

Опрособучающихсяпроводилсявпериодс 13марта по9апреля2024г.врамках самообследования, 

проводимого ГБПОУ НСО «Новосибирский профессионально-педагогический колледж» (далее – 

колледж) в соответствии с приказами Минобрнауки Российской Федерации от 14.06.2013 г. № 462 

«Об утверждении порядка проведения самообследования образовательной организацией» и от 

10.12.2013 г. № 1324 «Об утверждении показателей деятельности образовательной организации, 

подлежащей самообследованию». Опрос проводился посредством онлайн-анкетирования. 

Всеговопросепринялоучастие11респондентов,чтосоставило42%отобщегоколичествастудентов, 

обучающихся данной профессией. 

 

I. Отношениекколледжуинаправлениямподготовки. 

1. Каковыбылимотивывыбораколледжа?(неболее3) 

Критерий %2022 года  % 2023 года 

Желаниеовладетьтойпрофессией,покоторой 
осуществляетсяподготовкавколледже 

65 64 

Возможностьтрудоустройствапослеокончанияданного 
колледжа 

48 55 

Высокоекачествопреподавания,окоторомя 
узнал(а)отродственников/друзей/студентов 

50 46 

Интереснаястуденческаяжизнь 27 46 

Государственныйстатусколледжа 24 0 

Известностьипрестижколледжа 14 9 

Низкийконкурснанаправлениеподготовки(профиль),по 
которомуяучусь 

5 18 

Другоговыборанебыло 10 18 

Решениеродителей 9 0 

Другое 6 9 

ОсновныммотивомпоступлениявНППКуподавляющейчастистудентов (64%) неизменно 

остаетсяжелание овладеть той профессией, покоторойосуществляетсяподготовкавколледже,на2-

мместе–возможность трудоустройства после окьнчания данного колледжа, 

высокоекачествопреподавания,атакже интересная студенческаяжизнь. 

Положительнымфактомявляетсято,чторезультатыопросадаютвозможность сделать выводо 

достаточновысоком уровне мотивированногоиосознанного выбораучебного 

заведениядляполученияпрофессии. 

 

2. ИзменилосьлиВашеотношениеквыбраннойспециальности(профессии)за время учебы? 

 

Критерий %2022 года % 2023 года 

Изменилосьвлучшую сторону  45  55 

Неизменилось 36 27 

Изменилосьвхудшую сторону 7 18 

Затрудняюсьответить 12 0 

 

Респондентам было предложено ответить на вопрос «Изменилось лиВаше отношение к 

выбранной специальности (профессии) за время 

учебы?».Какизвестно,многиестудентывыбираютбудущуюпрофессиюподвоздействиеммногихфакторов



,иотношениекнейменяетсяужевпроцессе обучения. Эффективность учебной деятельности студентов 

зависитотудовлетворенностивыбраннойпрофессии.Согласнополученнымвопросе 

результатам,большинствостудентов(55%)удовлетворенывыборомбудущейпрофессии,покоторойобуча

ются. 

Вызываетопасениетотфакт,чтоу18%студентовухудшилосьотношение к выбранной 

профессии,соответственноонинеудовлетворенывыбраннойпрофессией.0%опрошенных затруднились 

ответить на данный вопрос, у27% респондентовотношениек выбраннойпрофессиинеизменилось. 

 

3. Интересно лиВамучитьсявНППК? 

 

Качество обучения во многом определяется мотивацией к 

получениюзнаний,кполучениювысокойквалификации,аособенносоциальнымнастроением и интересом 

к процессу обучения. В связи с этим студентам былзадан вопрос: «Интересно ли Вам учиться в 

НППК?», ответы на которыйраспределилисьследующим образом: 

 

Критерий %2022 года % 2023 года 

Интересно 81 82 

Неинтересно 7 9 

Затрудняюсьответить 12 9 

Отрадным является тот факт, что для большинства студентов 

(82%)учебныйпроцессвнашемколледже представляетзначительныйинтерес. 

 

4. Считаете ли Вы качество обучения на специальности 

(профессии)высоким? 

Критерий %2022 года % 2023 года 

Да 80 73 

Нет 6 9 

Затрудняюсьответить 14 18 

Данный вопрос предполагает оценку итоговой работы колледжа – качествоподготовки 

выпускников. 

Каквидноизпредставленныхданных,значительноебольшинствоопрошенныхстудентов(73%)счит

аюткачественнымобразование,предлагаемоеНППК.Неудовлетвореныданнымпараметромобразователь

ного процесса только9% респондентов,еще 18%затруднилисьответитьнаданныйвопрос. 

5. Какиефакторы,наВашвзгляд,оказываютрешающеевлияниена обеспечение 

качестваобразования? 

 

Критерий %2022 года % 2023 года 

Технологииобучения 28 46 

Профессиональныезнанияиуменияпреподавателей 57 91 

Качествообразовательныхпрограмм 2 64 

Организациясамостоятельнойработыстудентов 2 46 

Материально-техническоеоснащениеучебного 
процесса 

4 27 

Информационно-методическоеобеспечение 
учебногопроцесса 

3 36 

Внедрениеинформационныхтехнологийв 
образовательныйпроцесс 

2 27 

Затрудняюсьответить 2 0 

Изрезультатовопросаследует,чтосредифакторов,оказывающихрешающеевлияниенаобеспечениекачеств
аобразование,46%респондентов выделяют технологии обучения, 
91%студентовсчитают,чтоэтопрофессиональныезнанияиуменияпреподавателей,46%выделяюторанизацию 
самостоятельной работы студентов. 

 

II. Оценкасодержанияиорганизацииобразовательнойпрограммы. 

 



1. Оценитепо5-балльнойшкалекачествоорганизацииобразовательной программы, по 

которой Вы обучаетесь по следующимкритериям: 

 

Критерии 
Средний 

балл 

2022 

Средний 

балл 

2023 

расписаниезанятий 4,1 3,7 

объем недельнойучебнойнагрузки 4,1 4,6 

 возможностьполучения навыкаработы 

спрофессиональнымикомпьютернымипрограммами 

4,7 4 

доступностьпримененияучебныхиучебно-

методическихматериалов 
4,5 4,4 

использованиесовременныхтехнологий 
обучений 

4,2 4,1 

 работасотрудниковколледжа 4,7 4,5 

Такжевысокооцениваетсякачествоорганизацииобразовательнойпрограммы.Наиболеевысокорес

пондентыоцениваютобъем недельной учебной нагруки 4,7. 

2. Оцените по 5-балльнойшкале организацию и проведение производственной практики. 

В 2023 году высоко оценивают организацию практики большинствостудентов (средний балл по 

всем показателям более 4 ). 9%студентов низко оценивают такие факторы, как «организация базы 

практикисо стороны колледжа (проведение установочной конференции, 

доведениедостудентацелейизадачпрактики)»,«соответствиецели,задачисодержанияпрактикиреальнойд

еятельностистудента-практиканта»и9%–

«методическаяпомощьсостороныруководителяотбазыпрактики». 

 

Этапы и содержание   практики 
Среднийба

лл 

2022 

Среднийба

лл 

2023 

 организация базыпрактики со стороныколледжа 

(проведениеустановочной 

конференции,доведениедостудентацелей 

изадачпрактики) 

4,6 4,2 

   заинтересованность вдеятельностистудентасо 

стороны организации – базы практики 

4,2 4,4 

  соответствиецели,задачисодержания 

практикиреальнойдеятельности студента-

практиканта 

4,2 4,5 

 помощь со стороныруководителя практикой от 
колледжа 

4,3 4,1 

помощь со стороныруководителяот базыпрактики 4,2 4,5 

непроходилпока практику 0 0 

 
Руководителямпрактикиследуетобратитьвниманиенасодержаниезаданий,ихструктурированност

ьповидамдеятельностиинаправленностьнаформирование профессиональных компетенций. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

III. Оценкапреподавательскогосостава 



1. Оцените по 5-балльной шкале качество работы преподавателейна вашей 

специальности (профессии) по следующим критериям: 

 

 

Критерии 

Среднийба

лл 

2022 

Среднийба

лл 

2023 

соответствие 

содержаниядисциплинпоследнимдостижениямна

уки 

4,2 4,3 

применение активныхформ обучения (ролевые 

иделовыеигры,тренинги,дискуссии, 

проблемныеситуациии т.д.) 

4,2 4,4 

использованиеэлектронныхобразовательныхресурс

ов 

4,3 4,5 

объективностьвыставляемыхоценок 4,3 4,3 

внимательноеотношениекстудентам 4,3 4 

умениепонятноидоступноизложитьматериал 4,4 4,5 

 

Оцениваякачествопреподаваниястудентывышеоцениваютсоответствиесодержаниядисциплинпо

следнимдостижениямнауки.Такжестабильновысоко студенты оценивают качество работы 

преподавателей.9%студентовнаиболеенизко оценивают такой фактор работы преподавателей, как 

«внимательное отношение к студентам» (средний балл - 4). Наибольший балл 

(4,5)получиликритерии«использование электронных образоыательных ресурсов» 

и«умениепонятноидоступноизложитьматериал»,чтоговоритовысокомпрофессионализмеипедагогическ

оммастерствепреподавателей, а так  же умение применять информационно-коммуникационные 

технологии. 

 

IV. Успеваемостьимотивацияобучения 

1. Интересно  ли  Вам  на   лекциях   и   практическихзанятиях? 

Выберитеодинвариантизпредложенныхответов. 

 

Критерий %2022 года %2023 года 

да,набольшейчасти 72 46 

да,нанекоторых 20 55 

оченьредко 6 0 

нет 2 0 

Как свидетельствуют данные опроса, 55% респондентов 

признаются,чтоинтереспроявляетсянанекоторыхзанятиях,еще46%отмечают, что 

набольшейчастизанятийиминтересно, считаютзанятиянеинтереснымииоченьредкоинтересными0%. 

 

V. Оценкаперспективтрудоустройства 

Каквысчитаете,хватаетлизнаний, навыков, полученныхнавашейспециальности 

(профессии),дляуспешнойработыпоспециальности? 

 

Критерий %2022 года %2023 года 

Да,хватаетполностью 75 73 

Нет,нехватаеттеоретическойподготовки 3 9 

Нет,нехватаетпрактическихнавыков 7 9 

Нет,нехватаетнитеоретическойподготовки, 
нипрактическихнавыков 

3 9 

Затрудняюсьответить 12 0 

Считают,чтополучаютдостаточнознанийдляработыпоспециальности73%респондентов,отмечаю

тнехваткутеоретической подготовки и практических навыков 9% опрошенных, так же.9% 



считают,чтоимнехватаетнитеоретическойподготовки,нипрактическихнавыков. 

VI. Удовлетворенностьинфраструктурой колледжа 

1. Оценитепо5-балльнойшкалесопровождениеобразовательногопроцесса попараметрам: 

 

 

Критерии 

Средний 

балл 
2022 

Средний 

балл 

2023 

Информационноеобеспечение(информацияобучебн

ых,научных,внеучебныхмероприятиях) 

4,3 4,3 

Доступкинформационнымтехнологиям 4,3 4,5 
Оснащенностьиукомплектованностьбиблиотеки 4,4 4,6 

Удобныеаудитории 
4,2 3,8 

Оснащенностьспортивнойинфраструктуры 
(спортзал,гимнастический зал ит.п.) 

4,5 4,5 

 

Сопровождениеучебногопроцессавысокооцениваютповсемпараметрамболее70%опрошенных.Т

акимобразом,большинствостудентовудовлетвореныоснащениемучебного процесса. 

VII. Занятостьидосуг 

 

 

1. ЗанимаетесьлиВынаучно-исследовательскойдеятельностью? 

 

Критерий %2022 года %2023 года 

принимаюучастиевконкурсахи 
конференциях 

31 9 

участвую в 

заседанияхклубов,кружков,внаучныхдискуссиях

исеминарах 

11 0 

принимаюучастиевсовместныхнаучно- 
исследовательскихпроектахсо студентами и(или) 
преподавателямиколледжа 

6 0 

непринимаюучастия 52 91 

 

Выводыирекомендации 

 

Результатыанкетированияпоказали,чтообщаяудовлетворенностьстудентов различными 

сторонами образовательного процесса находится надостаточно высоком уровне.  

Достаточновысокостудентамиоцениваются: 

1. качество обучения, которое понимается как востребованнаяпрофессияи 

знания,которыепредоставляет колледж; 

2. содержание образовательных программ и

 организацияобразовательного процесса,втом числеорганизацияпрактики. 

Для повышения уровня удовлетворённости студентов, необходимо: 

1. улучшать качествопреподавания; 

2. продолжить работу по развитию инфраструктуры и оснащенности

 образовательного процессаучебнымоборудованием. 
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